
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 220
van BRECHT WARNEZ
datum: 30 maart 2023

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Vlaamse feestdag  -  Feestcheques

Jaarlijks kunnen lokale verenigingen aanspraak maken op een feestcheque ter waarde 
van 170 euro. Met de cheque kunnen ze straat- en wijkfeesten bekostigen met 
betrekking tot de Vlaamse feestdag op 11 juli. 

Ook lokale besturen hebben recht op een tegemoetkoming (trekkingsrecht) voor één of 
twee evenementen in het kader van de Vlaamse feestdag.

Graag alle data in Excel ter beschikking stellen.

In opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 408 van 3 augustus 2022 heb ik de volgende 
vragen.

1. Hoeveel feestcheques werden in 2022 uitgereikt aan lokale verenigingen? Graag een 
Excel-document met het aantal uitgereikte feestcheques per provincie, telkens met 
vermelding van de toegekende bedragen.

2. Hoeveel feestcheques werden in 2022 uitgereikt aan lokale verenigingen in West-
Vlaanderen? Graag een Excel-document met het aantal uitgereikte feestcheques per 
gemeente en per vereniging, telkens met vermelding van de toegekende bedragen.

3. Hoeveel trekkingsrechten werden in 2022 uitgereikt aan lokale besturen? Graag een 
Excel-document met het trekkingsrecht per provincie en per gemeente, telkens met 
vermelding van de toegekende bedragen.



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 220 van 30 maart 2023
van BRECHT WARNEZ

1. Zie bijlage 1. 

De waarde van een feestcheque bedroeg in 2022 180 euro, en niet 170 euro zoals 
vermeld in de inleiding van de vraag.

2. Zie bijlage 2.

3. Zie bijlage 3.

BIJLAGEN

1. Overzicht van het aantal uitgereikte feestcheques aan straat-, buurt- en lokale 
verenigingsinitiatieven per provincie en Brussel.

2. Overzicht van het aantal uitgereikte feestcheques aan lokale verenigingen in West-
Vlaanderen.

3. Overzicht van tussenkomsten aan gemeenten per provincie (en Brussel).

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=17007
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